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¿Cum vă poate 
ajuta un asistent 
social?

Dacă aveți HIV, cea mai mare prioritate 
este probabil accesul la tratamentul  
și îngrijirea HIV. Cu toate acestea,  
mulți migranți întâmpină multe 
dificultăți dincolo de sănătatea lor 
atunci când se află într-o altă țară 
diferită a lor. Uneori nu au sprijin 
familial și social și, probabil nu știu 
exact la ce resurse pot avea acces. 
Asistenții sociali vă pot ajuta să 
depășiți obstacolele astfel încât  
să vă puteți integra în țara noastră.

Asistenții sociali sunt persoane care ajută la prevenirea 
și abordarea nevoilor sociale care afectează 
persoanele, familiile și grupurile vulnerabile, cum ar 
fi migranții. Pentru a vă ajuta, acești profesioniști vă vor 
analiza situația specifică și vor stabili planuri de acțiune 
pe baza resurselor disponibile. Trebuie avut în vedere 
faptul că aceste resurse pot varia foarte mult în funcție 
de zona țării în care locuiți.

Există diferite moduri în care un asistent social poate 
ajuta un migrant. Astfel vă poate oferi informații despre 
drepturile și obligațiile dumneavoastră legale. De 
exemplu vă poate oferi informații despre procesele de 
solicitare a vizei, a permisului de muncă și a rezidenței. 
De asemenea, vă poate ghida cum să obțineți anumite 
documente utile, cum ar fi Numărul de Identificare a 
străinului (NIE).

Aceste persoane vă pot ajuta să vă adaptați la noua 
cultură și societatea în care vă aflați. În acest sens, ei vă 
pot informa despre resursele disponibile pentru a putea 
învăța limba locală, în cazul în care nu o stăpâniți bine.
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EL CONTENIDO, COMPÁRTELO.

De asemenea vă pot furniza informații legate de 
anumite servicii de bază, cum ar fi sănătatea, educația 
sau locuința. În plus, acești profesioniști pot oferi 
informații despre ajutoarele oferite de administrațiile 
publice, precum ajutor pentru persoanele în situație de 
dependență sau ajutor pentru victimele violenței de gen, 
printre alte beneficii sociale și economice. Dacă lucrați, vă 
pot oferi sfaturi în probleme de angajare, inclusiv procese 
de invaliditate temporară sau absolută, informându-vă 
despre cerințe și ajuntându-vă în procesele de aplicare 
dacă este necesar.

Este normal ca mulți migranți să experimenteze 
singurătatea. Acești profesioniști pot sugera resurse utile 
pentru a face față acestei izolări, cum ar fi grupuri de 
sprijin sau rețeele comunitare care pot fi disponbile în 
apropierea ta.

În cele din urmă, acești profesioniști lucrează și pentru 
a evita discriminarea și marginalizarea, promovând 
egalitatea de șanse și incluziunea în noua societate în 
care vă aflați.
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¿TIENES DUDAS
SOBRE EL TEMA?
PREGÚNTANOS
Tel. 93 458 26 41 

SUBVENCIONA

COLABORA

Descargo de responsabilidad

La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. 
Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los 
profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con 
rapidez. 

Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico 
o enfermera o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna
novedad relevante al respecto.

¿Unde se găsesc  
aceste persoane?

În general, majoritatea acestor profesioniști lucrează în 
serviciile sociale municipale ale primăriei sau în serviciile 
sociale de specialitate care depind de radministrația 
autonomă. Pe de altă parte, le găsiți și în sistemul de 
sănătate: în ambulatoriu (centrul de asistență primară) 
și în spitale. Cu toate acestea mulți asistenți sociali sunt 
de la organizații neguvernamentale (ONG), fundații sau 
asociații care desfășoară proiecte sociale.

Puteți întreba centrul dumneavoastră de îngrijire 
primară (sau spitalul în care sunteți tratat pentru HIV) 
dacă au acest serviciu. Puteți de asemenea, să întrebați 
organizația preferată de HIV. Dacă nu au această funcție, 
ei vă pot spune unde o puteți găsi.
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